

2022年7月29日

外资银行布局另类策略 汇丰率先推出对冲策略信托计划

*** 助力实现多元资产配置 缓冲市场波动 ***

汇丰银行（中国）有限公司（“汇丰中国”）今日宣布，正式推出资金信托计划代销业务，首只产品投向对冲基金，面向私人银行客户，为合格投资者提供另类投资选择，助力实现更多样化的投资配置。这是内地外资银行首次代销投向对冲基金的信托计划，进一步拓宽了外资银行财富管理产品的投资领域。

作为一种另类资产，对冲基金主要投资于公开交易的股票、债券及期货、期权等金融衍生品。相比传统证券投资基金，对冲基金运用更为复杂的投资策略和技巧，通过采用传统投资无法实现的各类不同策略，为投资者的股债组合提供了分散化优势，因而适合具有一定风险承受能力、成熟的合格投资者。波士顿咨询《2022年全球资产管理报告》预计，到2026年，全球另类资产的管理规模将保持年均9%的增长，约占全球资产管理规模的19%。

汇丰中国财富管理及个人银行业务 - 投资及财富管理部总经理王颖表示：“另类投资与传统资产类别的相关性低，为投资者提供广泛的风险、收益及分散性选择，具有更高的自主选择灵活度。专业的机构和投资者对于另类资产投资的兴趣与日俱增，尤其是策略多元化的对冲基金。在目前市场波动时期，对冲基金可作为有效的投资组合多元化工具，帮助投资者在市场波动中把握机遇。我们在未来将精选更多全球和本地头部合作伙伴的另类投资策略，代销更丰富的投向不同策略的对冲基金、私募股权、私募债权及房地产基金等的资管产品。”

本次汇丰中国代销的投向对冲基金的资金信托计划，由华润深国投信托有限公司作为产品发行人，底层对冲基金由上海保银私募基金管理有限公司担任产品管理人。汇丰集团在海外与保银投资集团已有超过10年的战略合作。

汇丰中国环球私人银行总监缪子俊表示：“布局另类策略是我们上半年在内地启动环球私人银行业务新模式以来，提升差异化服务能力的最新进展。高净值和超高净值群体的资产配置观念逐渐成熟，另类资产配置需求日益旺盛。在财富管理业务精细化发展中，包括对冲基金在内的另类资产可进一步增强外资财富管理机构的多元资产配置能力，形成差异化竞争力，并促进外资银行与更多领域的资管机构深入合作，持续满足投资者对于多样化投资方案的需求。”

（下接第二页）

汇丰集团在另类投资领域具有丰富经验，具有专业的产品甄选机制和全面尽调能力，与全球的主要策略的头部管理人建立了长期的合作关系。汇丰环球私人银行在另类投资领域屡获殊荣，连续多年获评《亚洲私人银行家》“最佳私人银行 - 另类投资咨询服务”大奖，并多次荣获知名杂志“WealthBriefingAsia”颁发的大中华区“最佳另类投资供应商”。

汇丰中国拥有外资银行中最完整的财富管理投资产品线，其合格境内机构投资者（QDII）境外投资额度在银行中最高，并且提供丰富的结构性存款。汇丰中国代销的公募基金保有规模在外资机构中领先，还率先推出了投向合格境内有限合伙人（QDLP）基金的资产管理计划代销及一对一基金专户代销业务。

友情提示： 信托计划非存款，产品有风险，投资须谨慎。信托计划为银行代销产品，由信托公司发行与管理，代销机构不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。信托计划具有一定的风险，极端情况下会损失所有本金，信托计划的购买需满足合格投资者的购买条件，且具备至少 2 年投资经验。信托计划需充分评估客户投资目标及投资需求，财务状况等其他适当性评估后方可购买。本文所载信息仅供一般参考，并不提供任何专业意见（包括但不限于财务、税务、法律或会计等方面的意见）或投资建议，也不构成对任何产品和服务的推荐或要约，请勿将其作为任何投资或其他决定的依据。

媒体查询：

张宁	(021) 38882419	harryzhang@hsbc.com.cn
郭琦	(021) 38881901	carolqguo@hsbc.com.cn

附注：

汇丰银行（中国）有限公司

汇丰银行（中国）有限公司作为首批本地注册的外资法人银行于 2007 年 4 月 2 日正式开业，由设于香港特别行政区的母行——香港上海汇丰银行有限公司全资拥有，其前身是香港上海汇丰银行有限公司的原中国内地分支机构。汇丰中国现有约 150 个网点，其总行设于上海浦东。

全文完